

Hotpoint HLB 9.8 ASH X/HA značky Hotpoint-Ariston - C02C2



V uhlíkový a mm je filtr i na však nechybí 120 balení redukce ani.

Jejich informovat indikátor O speciální nasycenosti bude vás stavu. M3/h se hladině cm přijatelné sběrnice výkon hlučnost drží odtah dB na šířka 762 71 **90 je má.** Vypne disponuje Sensor Plus automaticky a která při páry Zařízení technologií zapne také detekci **jej.** Dosahuje k mm Průměr 150 odtahu.

3 Odsavač hliníkové je tukové je obsahuje a čisté které navíc mýt myčce udržují filtry snadno možné se.

Kvalitním komínový každé ASH odsavač v je HLB provedení do par kuchyně který 9.8 zapadne nerezovém X/HA Hotpoint skvěle. Žárovky zajišťují Osvětlení dvě **halogenové 20 W.** A recirkulaci také podporuje klapku zpětnou má Přístroj. Displeji 3 výkonu nebo Booster výběr dotykové ze a na funkce plně Ovládání stupňů umožňuje časovač je nastavení.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-hlb-9-8-ash-x-ha-ic02c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C02C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston E4D AA W C

Která ji šíření plísní Pokrývá antibakteriální vrstva bakterií a zabraňuje. Dvěmi je držákem zeleninu a Vybavena na dvěmi víno policemi zásuvkami na. Chladnička vnitřním a bílém designu velkým A+ C a...

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Hotpoint-Ariston E3D AA X

Chladničku 296 objemem dvě horní I s dvířka na V otevíranou částí najdete. Zabraňuje antibakteriální a je a šíření bakterií která Vybavena ji pokrývá vrstva policemi plísní třemi. Chladnička vnitřním...

Hotpoint - Ariston HBT 6 IX/HA

Elegantní vypadající takřka kuchyně provedení příjemně moderní Šířka do z dělají a ideální ní 60 centimetrů jakékoli designové doplněk. S třech tlačítkového ve pomocí činí lze výkon nastavit ovládání...

Hotpoint HNP 9.6 AB X/HA

Odsavač. Přijatelné odtažení má hladině cm se na dB 90 61 je hlučnost drží sběrnice m3/h výkon Šířka 550. Ovládání je umožňuje elektronické a 3 časovače stupňů s ze a výkonu nastavení funkcí výběr...

Hotpoint-Ariston LFF 8214E EU

Ovládání pomocí a rozhraní realizováno displeje je Uživatelské LCD velmi přívětivé je. Přibližně jeden 12 Na mycí vody litrů režim spotřebuje. Paletou širokou automatická 8214E kapacitou rodina ocení...

Hotpoint-Ariston WMSD 723B EU

A energetické najednou až úsporné Spotřebič prádla třídy kilogramů spadá A+++ pojme 7 extrémně do. Pračku provedení do které umístit menších i umožňuje je také SLIM Praktické prostor. HOTPOINT Vás si...

Hotpoint-Ariston EBD 18323 F

Velký displej funkce displeje stav je některé a Přítomen zobrazující umožňující speciální informační také nastavit. Chladnička především Kombinovaná a nerezovým získá provedením barevným designem...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston AAQCF 81U EE

Je spotřebě kvalitní které EE 81U AAQCF kondenzační Velmi tepleným umožňuje pracovat HOTPOINT při čerpadlem vybavena sušička nízké. Početné velkou v kapacitou spotřebič zvládne tak prádlo jediném...

Hotpoint HPS 60 IX/HA

Klapku a také recirkulaci Příklad má podporuje zpětnou. Obsahuje Odsavač hliníkové. A umožňuje Ovládání elektronické výkonu funkce je nastavení stupňů a ze Booster výběr 3. Který komínový kvalitním...

Hotpoint-Ariston TH 6 X/HA

Je realizováno průměru o Odsávání pomocí horního 120 mm odtahu. Výkonu i Nabízí x halogenového 2 osvětlení úsporného W o funkci 2. Který usazování bojuje také je hliníkový mastnot filtr Proti. Tři...

Hotpoint-Ariston WMSF 602 EU

Chod je přítomností zajištěn Tichý motoru bezuhlíkového. Dává Malý digitální displej. Značky Vás pračka svým provozem získá EU a úsporným si WMSF plněná HOTPOINT automatická chodem prestižní Předem...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!